

Free Questions for C_C4H46_2408

Shared by Mccullough on 08-10-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

What activity is supported on the customer's production tenant for lifecycle management of the add-on?

Options:

- A- Deploy a solution.
- B- Delete a solution.
- C- Create a patch solution.
- D- Change the namespace of a solution.

Answer:

A

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which options are available for recurring executions of mass data runs?Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

A- Monthly

B- Weekly

C- Yearly

D- Daily

E- Hourly

Answer:

A, B, D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

What is the outcome of the following code snippet if the user's logged in language is French (FR)?

```
message NoValidSite text "Enter a valid site" is raised";
message NoValidSite_DE text "Geben Sie einen glutigen Ort ein";
message NoValidSite_IT text "Inserisci un sito valido";

var userLanguage = Context.GetUserLanguage().ToString();
if (userLanguage == "DE")
{
    raise NoValidSite_DE.Create("E");
}
else if (userLanguage == "IT")
{
    raise NoValidSite_IT.Create("E");
}
else
{
    raise NoValidSite.Create("E");
}
```

Options:

- A- Message NoValidSite_DE is raised.
- B- No message is raised.
- C- Message NoValidSite _IT is raised.
- D- Message NoValidSite is raised.

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

What are you allowed to do with data sources in maintenance mode, using SAP Cloud Applications Studio?Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Change or delete transformations on an existing data source.
- B- Change the display name of fields from an existing data source.
- C- Create and delete a new data source.
- D- Add or delete new transformations on an existing data source.
- E- Add or delete new data source fields.

Answer:

C, D, E

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Starting from the following business object definition, which event allows you to access the Population field?

```
businessobject PBO_Regions {  
    element RegionID : ID;  
    node MicroRegions [0,n] {  
        [Transient] element Population : IntegerValue;  
    }  
}
```

Options:

- A- Root-AfterModify
- B- Root-AfterLoading
- C- MicroRegion-AfterModify
- D- MicroRegion-AfterLoading

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which of the following operations can you perform using the SAP Extensibility Explorer?

NOTE: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Add extension fields to a standard screen.
- B- Add a new report to a standard screen.
- C- Add embedded components to a pane.
- D- Adjust the visibility property of the standard UIO fields.

Answer:

A, C, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which of the following events are available for an extension Bo (.Xbo)/

NOTE: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- OnValueChange
- B- Validation: OnSave
- C- Afterloading
- D- BeforeSave
- E- OnloadSelectionChange

Answer:

B, C, D

To Get Premium Files for C_C4H46_2408 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_c4h46_2408

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-c4h46-2408>

